Profesor: Marcelo Rebellato Ciencias de la computacion Novenos
Practico 0

1) Juan, un estudiante de noveno al realizar un ejercicio para la asignatura ciencias
de la computacion escribe lo siguiente:

Inicio |
Leer num | i ! 7
Si num %) 2 == H

Mostrar «El humerg es par»
Sino |
Mostrar «El humero es impar»

i | ||
el I( o
o n
Fin {,F‘ |
Responder: '
a) ¢/Qué|buena practica fealiza’

|
c) ,Qué/hace el programa realizado por Ji#an? ;J :
d) g,QL%l practica ré€omendada no presénta lo re do poﬁuan?'

2) Para el ejercicio 1. Indicar con flechas que tipo de sentencias se usaron
(Asignacion, Control, Invocacion).

Inicio

P —
Smm%2==0
Mostrar «El nﬂmefgﬁe Spar»
Sino

Mostrar «El nUmero es impar»

Fin

3) Indicar verdadero o falso
a) Los comentarios que OC\lpaD una sola linea se injlican ediante una barrag inclinadas /.

b) Los domentarios que ocupan una sola linea se indican mediante dos barrasinclinadas //.
cros cpmentarios con varias lineas se usa una marca de inicio /* y una de clerre */.
L

d) Los comentarios con variias lineas se usa una marga de inicio /+ y una de ciarre +/.

4) Indi¢ar el resultado de los ejemﬁploé siguientes al ETliz#rr cada algoritmo;
% [ |

a var div dendL =10, divisor =4, reslultado;
"~ ‘relultado = dividendo °/({ divisor; //resultado =

1 ' E-Fn*
b yar contador =0, cantidad, suma = 0; f'f |

c¢antidad = #+contador

suma = 10 # contador
| _cantidad =*-contador; lsuma = y ca@.ﬂiggf
c) var numero = 8, resultado;

resultado = numero << 2;
console.log(resultado); // numero =



Profesor: Marcelo Rebellato Ciencias de la computacion

b)

pcio e o dores
Io d '
” e”-
var puntos1 =6, puntos2 =5, p s3

mero = 8, resultado;
do = numero << 2;
e.log(resultado); // numero =

estado = (puntos1 > puntos2) || (puntos1 < puntos3); // estado =

var puntos1 = 6, puntos2 = 5, puntos3 = 2, estado;
estado = (puntos1 > puntos2) && (puntos1 < puntos3); // estado =
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